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令和元年第２回定例会の開会にあたり、教育行政報告を申し上げます。 

 

１ 児童生徒の安全確保の取組について 

 

 児童生徒の安全確保の取組についてでありますが、５月２８日に川崎

市において発生しました児童等殺傷事件を受け、５月２９日に臨時校長

会を緊急招集し、危機意識の共有を図るとともに、登下校時や不審者対応

などに係る安全指導の取組状況について情報交換を行い、各学校の取組

について再度点検・整理の上、児童生徒の安全確保について徹底するよう

指示したところであります。  

あわせて、運動会や体育祭を目前に連日高温が続いたことから、熱中症

の未然防止を含め、適切に健康・安全に関する対応が行われるよう指導・

助言をしたところであります。 

 

 

２ 小中一貫教育全国サミット開催市の内定について 

 

 次に、小中一貫教育全国サミット開催市の内定についてでありますが、

義務教育の質の向上を目指し、毎年度全国各地において小中一貫教育の

研究及び具体化を図る全国サミットが開催されているところであり、令

和３年度（２０２１年度）の開催市として、本市が内定した旨、５月１３

日に小中一貫教育全国連絡協議会事務局から通知があったところであり

ます。 

 本市における小中一貫教育の取組を全国に向けて発信する好機を活か

し、なお一層の充実を図ってまいりたいと考えているところであります。 

なお、本定例会において、準備に係る経費の補正予算を提案させていた

だいたところであります。 
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３ コミュニティ・スクールの拡大について 

 

次に、コミュニティ・スクールの拡大についてでありますが、現在、大

曲中学校区及び緑陽中学校区において来年度の導入に向けた準備を行っ

ているところでありますが、このほど、国の「学校・家庭・地域連携協力

推進事業補助金」の内定を受け、コミュニティ・スクールの円滑な導入と

推進体制の構築を目指して、取組を進めてまいります。 

なお、本定例会において、必要な経費の補正予算を提案させていただい

たところであります。 

 

 

４ 通級指導教室の拡大について 

 

次に、通級指導教室の拡大についてでありますが、５月９日（木）に

大曲東小学校において、市内３ヶ所目となる通級指導教室・愛称「ほっ

こりルーム」を開設いたしました。 

通級指導教室は、児童の障がいの程度に応じた特別な指導を行う教室

であり、「ほっこりルーム」については、大曲地区及び西部地区の小学

校に在籍する児童を対象としており、現在、大曲東小学校から４名、大

曲小学校から２名、西部小学校から１名の計７名の児童が通級している

ところです。 

今後も、個々の児童の教育的ニーズに対応したきめ細やかな教育の支

援に努めてまいります。 
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５ 放課後子供教室事業の拡大について 

 

次に、放課後子供教室事業の拡大についてでありますが、大曲小学校、

双葉小学校に加え、東部小学校において東部学童クラブの諸室も活用し

た事業を、６月１４日から開始することとしたところであります。 

なお、２５３名の児童の登録を得たところであり、今後、地域の教育力

を活用し、安全・安心な居場所の確保に取り組んでまいります。 

 

 

６ 平成３０年度石狩管内教育実践奨励表彰について 

 

次に、平成３０年度石狩管内教育実践奨励表彰についてでありますが、 

管内における学校教育・社会教育の充実振興を図ることを目的として、 

優れた実践活動に対し石狩教育局長が表彰するもので、このたび、大曲地

区生涯学習振興会が受賞され、３月２２日に、市役所において表彰式が 

行われたところであります。 

大曲地区生涯学習振興会につきましては、平成２０年の設立以来、地

域の特色を生かした模範的な取組を通して生涯学習活動の推進やコミュ

ニティの活性化に大きく貢献しているものであり、その功績が認められ

たところであります。 
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７ ゴールデンウイーク映画上映会の開催について 

 

次に、ゴールデンウイーク映画上映会の開催についてでありますが、 

５月３日（金・祝）から５日（日）の３日間、芸術文化ホールにおいて、

北海道日本ハムファイターズと本市のパートナー協定に基づく連携事業

として、同球団のご協力により、北海道日本ハムファイターズ誕生１５周

年プロジェクトとして制作されましたドキュメンタリー映画 

『FIGHTERS THE MOVIE～Challenge with Dream～』の上映会を開催い

たしました。 

今回の上映会では、市内はもとより、札幌市をはじめとする近隣市町

村のお客様も多数ご来場頂き、３日間の合計で７４０名の入場者があり

ました。 

ご来場頂いたお客様には、北海道日本ハムファイターズへの親しみを

深めて頂くとともに、市外から来場された皆様には、本市へ足を運ぶき

っかけにもなったものと考えているところであります。 

 

 以上申し上げ、教育行政報告といたします。 

 


